





«Пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное» (Матф.19:14)

Издание Свято-Серафимовского прихода г.Костромы. Русская Православная Церковь. Московский Патриархат. Выходит с мая 2016 года.

«ТЕПЛОЕ РОЖДЕСПВО»

Весь мир отмечает Рождество! Рождество любят все! Это самый радостный, самый веселый и самый добрый праздник из всех праздников для очень



многих народов. В каждой стране есть свои традиции связанные с празднованием Рождества, но есть одна главная традиция, которую помнят и хранят во всем христианском мире, в независимости от страны, от континента, от цвета кожи самих христиан. Эта

традиция очень не сложная – делать добрые дела и маленькие чудеса для людей, которые нуждаются в нашей помощи и поддержке. Эта традиция не требует от нас особых усилий каких-то или непосильной нагрузки. Эта традиция призывает нас посмотреть по сторонам и протянуть руку помощи, тому, кто в ней нуждается. Как Иисус Христос помогал нуждающимся, так же и мы не должны быть равнодушны к близким и следовать Его примеру.

Ha нашем приходе тоже складывается своя добрая традиция – второй год мы проводим благотворительный проект «Теплое Рождество», который направлен помочь младенцам-сиротам. - прихожане нашего храма вместе родителями и педагогами Воскресной школы протяжении на нескольких месяцев

мастерили рождественские сувениры и елочные игрушки. А перед самим Рождеством прошла благотворительная ярмарка, где эти изделия приобрели



все желающие, собранные же деньги потратили на покупку подгузников, пеленок, мыла и даже специального медицинского оборудования для этих малышей.

Помимо ярмарок мы так же осуществляем сбор средств от всех людей,





Серафимовский родничок





которые могут поддержать этих младенцев, деньгами или необходимыми вещами.

Так, часть денег нам помогли собрать участники интерент-форума, а прихожане нашего храма передали для детей много новой одежды для новорождённых. В результате мы собрали необходимую сумму, на которую были приобретены

не только средства гигиены для малышей на целый год, но даже очень важные медицинские приборы - шприцевой дозатор лекарственных

веществ И два ингалятора. Причем ингаляторы онжом назвать "детским даром", на них поскольку деньги ребята выручили продав, сделанные своими руками рождественские игрушки и сувениры.

Наш настоятель, архимандрит Серафим говорит: «Все доброе, что мы



делаем для людей, мы делаем для Бога.»

Давайте же всегда стараться делать добрым и теплым не только Рождество, но и жизнь наших ближних.

A BOT CKAXKNTE, BATHOWKA ...

ДЕТСКИЕ ВОПРОСЫ



Александр Ершов, 4 класс.

Считается ли за грех, если человек неосознанно помог другому человеку совершить грех?

Отвечает иерей Алексий:

Во-первых, мы не можем сказать, что те правила, которые мы применяем во взаимоотношениях между людьми применимы и при отношении Бога с человеком – у Бога свой взгляд на это.

Во-вторых, человек будет отвечать только за свои личные грехи.

В-третьих, если человек узнал, что он оказался виновен в совершении греховного поступка другого человека, то у него есть возможность примирения с Богом через Таинство Исповеди.



Нина Иванова. 2 класс.

Что происходит с ангелом-хранителем после смерти человека?

Отвечает иерей Алексий:

Об этом с уверенностью сказать никто не может. Есть такие таинственные вещи, о которых апостол Павел говорит, что мы их видим, как бы через тусклое (мутное) стекло, то есть для нас эти знания скрыты. Но можно предположить, что ангел по причине того, что он бессмертен, отправиться

в ангельский мир и с другими ангелами будет прославлять Господа.













- 1. Что зажглось на небе в День Рождества Христова?
- 2. Что поднесли волхвы Младенцу Иисусу на Рождество?
- 5. Какое дерево по традиции наряжают на Рождество?
- 6. Кто первый пришел поклонится Богомладенцу?
- 8. Как называется город, в котором родился Спаситель?

По горизонтали:



- 3. Как принято называть место, где по преданию Дева Мария родила младенца Иисуса?
- 4. Кто славил рождение Сына Божьего на небе?
- 7. Где лежал младенец Иисус, когда к нему пришли волхвы?
- 8. Кто принес в дар золото, ладан, смирну Младенцу Иисусу?
- 9. Имя «земного» отца Иисуса Христа?

Кроссворд составила Анна Кузнецова





По горизонтали: 3. Вертел 4. Ангелы Т. Ясли 8. Волхвы 9. Nocnф По вертикали: 1. Звезда 2.Дары 5. Ель 6. Пастухи 8. Вифлеем







යි. සම්පුර සම්ප





Cepapunobekuú pognuvok sososososos





ХРАМЫ РОССИИ И МИРА ПРОСЛАВЛЯЮЩИЕ РОЖДЕСТВО ИИСУСА ХРИСТА

Уже с конца декабря весь мир, начинает отмечать светлый праздник Рождества. Люди благодарят и славят Бога во всех концах земного шара, собираясь своими семьями за праздничными столами, даря подарки, распевая рождественские песнопения. И в это самое время стоит еще раз вспомнить, где именно родился наш Спаситель, и какие знаменитые храмы были воздвигнуты в память об этом святом событии. Давайте рассмотрим, на мой взгляд, самые известные из них.

Базилика Рождества Христова

Так Пещеру Рождества, в которой появился на свет Иисус Христос, считают величайшей христианской святыней. Находится



она под Храмом Рождества Христова в Вифлееме.

Место рождения Спасителя пещере обозначено полу четырнадцатиконечной звездой из чистого серебра, символизирующую Вифлеемскую. Над звездой находится полукруглая ниша, в которой висят шестнадцать лампад. И все верующие могут поклониться этому месту.

Базилика Рождества Христова христианская церковь в Вифлееме, построенная над местом рождения Иисуса Христа. Наряду с Храмом Гроба Господня является одним из двух главных христианских храмов Святой земли.



Одна из старейших непрерывно действующих церквейвмире. Первый храм над пещерой Рождества был построен в 330-х годах по указанию императора Константина Великого. Его освящение состоялось 31 мая 339 года и с тех пор богослужения здесь практически не прерывались. Современная базилика VI—VII вв. это единственный христианский храм в Палестине, сохранившийся в целости с домусульманского периода.

Собор Рождества Христова (Новокузнецк)

Собор построен как мемориал честь Рождества Христова, возведён в память о 67 шахтёрах, погибших 2 декабря 1997 года на шахте «Зыряновская». Высота храма 52м. Среди всех храмов Кузбасской митрополии Собор



Рождества Христова занимает особое место. Помимо своего основного предназначения, Собор служит студенческим храмом при духовной семинарии, где будущие священнослужители набираются опыта для своего дальнейшего служения.

Христорождественский собор (Липецк)

Собор, расположенна центральной площади города Липецка Соборной. Среди особых храмовых святынь, находящихся в соборе в настоящий момент, следует назвать



икону Божией Матери Страстная "Липецкая". В 1831 году, когда эпидемия холеры свирепствовала в Липецке и уезде, липчане со слезами обратились к Пресвятой Богородице, прося у неё избавления от страшной болезни. Был совершён крестный ход с иконой, и после нескольких дней поста и домашней молитвы, эпидемия прекратилась. По молитвам у неё получали помощь и исцеление.

Святого Семейства Храм (Саграда Фамилия) в Барселоне

В 1882 году не далеко от центра Барселоны на пожертвования граждан начал возводиться собор под руководством гениального Антонио Гауди. При жизни он успел закончить лишь один фасад

ර්ල්ස් ර්ල්ස්



посвященный Рождеству. построить еще пару башен (мастер прекрасно это понимал) не хватит жизни ни его самого, ни нескольких последующих поколений. Завершить строительство Собора планируют к 2026 году, но даже сейчас, наполовину скрытое за строительными лесами и кранами, строение производит грандиозное впечатление. На фасаде храма изображена вся жизнь Христа, строится исключительно пожертвования, на как завещал архитектор, из-за этого строительство храма несколько раз приостанавливалось.

> Материал подготовил: Никита Метелкин





